Qu'est-ce que "Guy Fawkes Night"?
 
En 1605, Guy Fawkes, un catholique, et ses amis conspirateurs ont essayé de faire exploser le Parlement, à Londres (alors que le roi James Ier se trouvait à l'intérieur), car ils étaient en désaccord avec la politique du Roi concernant les Protestants. Ils ont réussi à entreposer 36 barils de poudre dans une cave située sous le Parlement, mais avant l'ouverture du Parlement le 5 novembre, la "Conspiration des Poudres" (gunpowder plot) a été découverte. Guy Fawkes et ses amis ont été exécutés pour trahison.

Depuis, on célèbre le 5 novembre en Angleterre en brûlant des représentations de Guy Fawkes, tout en procédant souvent à des feux d'artifices et en chantant autour du bûcher. Ces fêtes peuvent être des événements de grande ampleur, ouverts au public, ou des célébrations plus petites, rassemblant la famille et les amis dans des propriétés privées. Souvent, il y a une retraite aux flambeaux qui mène à l’endroit où la représentation de Guy va être brûlée. 
"Guy Fawkes Night" est aussi connu sous le nom de "Bonfire Night" ou de "Fireworks Night" ("nuit des feux de joie" ou "nuit des feux d'artifice".).  Au cours des jours qui précèdent le 5 novembre, la tradition veut que les enfants promènent leur poupée de Guy Fawkes dans les rues et demandent aux passants "a penny for the Guy". Cet argent est supposé être une contribution aux feux d'artifices. Parfois, les enfants se maquillent en noir, comme l’a sans doute fait Guy Fawkes le soir du complot. 

Les feux de joie sont aussi utilisés pour faire cuire des pommes de terre emballées dans du papier aluminium ou pour réchauffer la soupe prévue pour la foule venue brûler l’effigie de Guy. On peut aussi faire cuire des saucisses, des marshmallows, des châtaignes, etc. Le gâteau traditionnel s’appelle le Parkin cake. C’est un mélange de flocons d’avoine, de gingembre, de mélasse et de sirop. 
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A Ottery St Mary, des équipes d’hommes vigoureux soulèvent des barils de goudron enflammés par-dessus leurs épaules et descendent la rue principale. Lorsque le baril (d’environ 25 kilos) devient trop chaud, un autre homme prend la relève et ainsi de suite jusqu’à ce que le baril s’éteigne de lui-même, tombe en ruines et finisse en cendres. 
Chant traditionnel:

"Remember, remember, the fifth of November,

 Gunpowder, treason and plot.

 We see no reason why

 Gunpowder treason

 Should ever be forgot!"
"Guy Fawkes Night"
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